



慶祝人民政協65周年暨香港友好協進會成立25周年圖片展

在北京全國政協禮堂隆重舉行

由香港友好協進會和全國政協港澳僑委員會主辦，人民政協報承辦的「愛國愛港·肝膽相照——慶祝人民政協成立65周年暨香港友好協進會成立25周年」圖片展於2015年1月7日至9日在全國政協禮堂陽光廳舉行。7日上午舉行隆重開幕儀式，全國政協港澳僑委員會楊崇匯主任主持，全國政協常委、副秘書長、機關黨組書記孫懷山，戴德豐會長分別致辭。

展覽期間，全國政協副主席兼秘書長張慶黎，全國政協副主席李海峰，全國政協常委、副秘書長、機關黨組書記孫懷山，全國政協副秘書長張秋儉、劉加強、鄧宗良；全國政協港澳僑委員會楊崇匯主任，駐會副主任馬健，副主任樓志豪、郭建、盧昌華，辦公室主任呂虹；全國政協民族和宗教委員會主任朱維群，駐會副主任曉敏；全國政協文史和學習委員會駐會副主任陳惠豐以及全國政協人口資源環境委員會辦公室主任白煜章等領導出席儀式或參觀展覽。

香港中聯辦副主任殷曉靜以及十二屆全國政協新任港澳委員研習班學員50餘人也出席開幕儀式並參觀展覽。

展覽分「歷史發展」、「會務昌盛」和「雙重積極作用」三個篇章，通過百餘張照片生動地展示了香港友好協進會25年櫛風沐雨、風雨兼程的發展歷程，特別是在貢獻國家和服務香港方面所發揮的積極作用。中央電視台、鳳凰衛視、新華社、人民日報、人民政協報、香港文匯報、香港大公報、香港商報等數十家媒體參與報道。



◆開幕儀式賓主合照



◆全國政協禮堂陽光廳展覽現場
▲觀覽「學校講座」展版，右起：張秋儉、成龍、戴德豐、孫懷山、朱鼎健



◆全國政協領導與友協首長合影



◆張慶黎副主席接受鳳凰衛視訪問



◆李海峰副主席在留言板簽名



◆戴德豐向孫懷山介紹友協在「撐普選，反佔中」大遊行中的表現



◆委員們簽到留念，左起：唐英年、成龍、陳仲尼、梁伯倫、杜惠愷



◆劉長樂副會長出席開幕儀式



◆全國政協常委、副秘書長、機關黨組書記孫懷山致辭



◆戴德豐會長致辭



◆楊崇匯主任主持開幕儀式



◆開幕儀式現場



◆朱維群主任參觀展覽



◆樓志豪副主任、李紅梅社長參觀展覽



◆盧文端秘書長向樓志豪、華建介紹友協同樂日活動，右為戴德豐



◆友協《會章》起草人黃英豪在自己和父親25年前的照片前留影感慨萬千



◆戴德豐會長向張慶黎副主席、李海峰副主席介紹友協會務活動



◆殷曉靜副主任（左）與張秋儉副秘書長在參觀圖片展後合影留念



◆全國政協領導參觀圖片展，友協首長陪同。右起：孫懷山、樓志豪、盧文端、李海峰、張慶黎、戴德豐、馬健



◆全國政協港澳僑委員會辦公室主任呂虹



◆盧文端秘書長接受媒體採訪



◆參加培訓的全國政協新委員駐足觀看展板，左起：林雲峰、鄭旭、馮丹葵、許漢忠、張學修、鄧清河等



◆新委員認真觀看展覽，左起：鄭旭、李德勝、黃若虹、王亞南、劉宗明、潘顯明等

<p>張慶黎 全國政協副主席兼秘書長</p>  <p>展覽很好的展示了港區政協委員在實踐「一國兩制」方針、支持國家建設、支持特區政府依法施政和參與政協事業發展等方面所做的工作，非常有意義。</p>	<p>李海峰 全國政協副主席</p>  <p>希望港區政協委員在香港社會事務中發揮更大作用；支持特區政府依法施政，推動兩地交流合作。</p>	<p>孫懷山 全國政協常委、副秘書長、機關黨組書記</p>  <p>香港友好協進會在香港愛國愛港社團中具有引領作用，對香港的發展，香港與內地的融合等，香港民主進程的順利推進，均起到了不可替代的作用，成為香港一股團結、友好、積極、向上的正能量。</p>	<p>楊崇匯 全國政協港澳僑委員會主任</p>  <p>港區委員是愛國愛港的重要力量。25年來，香港友好協進會在貢獻國家和服務香港方面發揮了重要作用。</p>	<p>殷曉靜 全國政協常委、香港中聯辦副主任</p>  <p>友協的工作成績斐然，未來希望港區的政協委員認真學習，提高參政議政能力；珍惜榮譽，發揮好政協委員作用；積極參與，以實際行動支持行政長官和特區政府依法施政。</p>	<p>戴德豐 全國政協常委、香港友好協進會會長</p>  <p>本次圖片展彰顯了港區全國政協委員以友協為平台，在促進兩地交流、參政議政、履職盡責、發揮「雙重積極作用」等方面的成績，意義非凡。</p>	<p>唐英年 全國政協常委、香港友好協進會主席團成員</p>  <p>參觀圖片展後深感政協委員在國家建設和香港發展中擔負重任。政協委員要講真話、做實事，採取正面積極的做法，在大是大非面前堅守正確方向。</p>	<p>劉長樂 全國政協常委、香港友好協進會副會長</p>  <p>今次圖片展見證了友協25年發展的光輝歷程，同時也印證了政協委員在參政議政、貢獻國家、服務香港等方面所具有的重要作用。</p>	<p>盧文端 全國政協外事委員會副主任、香港友好協進會秘書長</p>  <p>香港政改必須在「一國兩制」及基本法的框架下、在全國人大常委會的決定之下穩步推進，友協義不容辭與所有愛國愛港人士共同守護香港的繁榮穩定。</p>	<p>黃英豪 全國政協委員、香港友好協進會司庫</p>  <p>本人作為三屆全國政協委員和友協創會會員，在自豪的同時也不斷的自勉。未來，希望做出新業績。</p>	<p>杜惠愷 全國政協委員、香港友好協進會發展基金副主席</p>  <p>今次圖片展增強了我對政協委員依法履職盡責重要性的認識，友協多年來得到中央的重視和關懷，未來會盡所能繼續為香港的繁榮穩定建言獻策、發聲出力。</p>	<p>鄭翔玲 全國政協委員、香港友好協進會發展基金副主席</p>  <p>友協前輩在保持香港平穩過渡、維護香港繁榮穩定、促進兩地共同發展等方面做出卓越貢獻，作為新委員和友協的一員，本人既感到光榮自豪，也有參與其中、共同前進的動力。</p>	<p>朱鼎健 全國政協委員、香港友好協進會發展基金副主席</p>  <p>在圖片展中看到父親的照片心情激動，作為一名政協委員的使命與責任我一直銘記在心、身體力行，友協是一個愛國愛港的家庭，可以讓我們更好地為祖國的發展、香港的繁榮穩定貢獻自己的力量。</p>	<p>翟美卿 全國政協委員、香港友好協進會發展基金副主席</p>  <p>觀看圖片展深切感受到全國政協對香港友協、對港區全國政協委員的支持和關心，很受鼓舞，對我而言是一個很難得的學習機會。作為新委員我要更好地履職盡責、發揮作用。</p>
--	--	---	---	--	---	--	---	--	--	--	---	--	--